

Edital de Retificação Nº. 01, de 02 de maio de 2019
Retifica o Edital de Remoção Interna nº 01/2019

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e considerando instabilidade no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos – SIPAC – para abertura de processos e anexação de arquivos, torna pública a decisão de retificar o prazo final para realização das inscrições:

Onde se lê:

“3.2. As inscrições serão realizadas no período de **24/04/2019 a 02/05/2019** através de processo eletrônico encaminhado com toda a documentação obrigatória mencionada no item 3.5 deste Edital **impreterivelmente até o dia 02/05/2019**”.

Leia-se:

“3.2. As inscrições serão realizadas no período de **24/04/2019 a 03/05/2019** através de processo eletrônico encaminhado com toda a documentação obrigatória mencionada no item 3.5 deste Edital **impreterivelmente até o dia 03/05/2019**”.

Ficam os demais itens ratificados.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas